

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年11月9日 星期五  
农历戊戌年十月初二

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网  
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com  
新闻热线：8611110  
广告热线：8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16950号



今年来，石鼓区将保障贫困群众住房安全作为打赢脱贫攻坚战与实施乡村振兴战略的着力点，大力推进农村安居提质工程，在我市率先设置村级农村房屋改造专项奖补资金，为农村危房户和无房户新建、修缮房屋——

石鼓区：

## 116户农村贫困户喜圆“安居梦”



本报讯（记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎 陈毅）“多亏了党和政府，让我们圆了安居梦，真是太感谢了！”10月26日，石鼓区角山乡旭东村贫困户肖文自看着刚修缮一新的两层楼房喜笑颜开。

肖文自告诉记者，30年前他因务工导致右腿残疾，当时家中新建的楼房也因经济窘迫而一直未能装修。由于年久失修，房屋开裂、雨天漏水、窗户腐烂等问题层出不穷，但迫于经济紧张一家人只能将就居住。今年9月，他家被纳入农村安居提质工程改造对象，政府奖补2万元，加上本人自筹了一部分资金，终于实现了房屋“改旧迎新”。

今年来，石鼓区将保障贫困群众住房安全作为打赢脱贫攻坚战与实施乡村振兴战略的着力点和突破口，大力推进农村安居提质工程。石鼓区委书记唐浩然多次强调“要一户都不落下，做到‘村村覆盖，应改尽改’，让贫困户有房住、住得安心。”该区在完成省级农村房屋改造任务8户的基础上，在我市率先设置村级农村房屋改造专项奖补资金，共计投入476万元，为116户居住在农村的危房户和家庭生活困难的无房户新建、修缮房屋，实现“安居梦”。

从规范程序到分类施策，从土地供给到资金筹措，从动态监管到竣工验收，石鼓区以更强的措施和力度，严把每一个环节。

在房屋改造对象的认定过程中，规范程序，坚持“阳光操作”，由贫困户申请，经驻村工作队及帮扶人初审，乡村级审核评议并公示，再由区级审批，最后签订改造合同，确保改造对象准确、公正，确保把资金补给经济最贫困、房屋最危险的农户。同时，加强专项资金监管，由财政直接拨付到贫困户“一卡通”中，确保资金运行

规范。为了确保人人“住有所居”，石鼓区坚持分类施策，一户一策，将实事办到百姓的心坎上。此次改造对象主要为农村危房户和无房户，优先改造建档立卡贫困户。石鼓区针对不同的改造对象分类施策，有能力自建的鼓励自建，无能力自建的由村组助建，主要通过拆除旧建新、维修加固、实施宅拆安置等方式。在此次安居提质工程中，三星村贫困户95岁的肖孝容住上了村组助建的新房，老人别提多高兴了。

在推进农村房屋改造过程中，石鼓区整合资源，释放“乘法效应”，将农村安居工程建设与“空心村”改造、拆除建筑工棚、新农村建设等结合起来，发动社会捐助，发动群众投工投劳，整合各方面资源，解决配套建设资金，加速了农村房屋改造。

石鼓区委副书记、区长刘浪表示，石鼓区将把农村安居提质工程作为头号民生工程，在全区范围内继续深入推进，让更多的群众享受政策“红利”。

## 努力提升群众对扶贫工作的满意度

廖健赴衡东县督查调研脱贫攻坚及乡村振兴情况

本报讯（记者 许珂）“医疗扶贫政策有没有向贫困户宣传到位？”“扶贫资料是否登记完善？”“发展乡村旅游有何好的思路？”……11月8日，市委副书记廖健采取“四不两直”方式奔赴衡东县开展脱贫攻坚工作督查，并调研该县的乡村振兴发展情况。

廖健首先来到杨桥镇荆竹村，详细了解该村精准扶贫开展和推进情况，认真督查精准识别和精准退出是否存在遗漏，走访了建档立卡的困难群众，并就扶贫政策落实情况逐条询问。廖健要

求，乡镇、村和扶贫工作队要沉下身子走访，认真做好贫困户资料的查漏补缺，确保脱贫攻坚期内脱贫不脱政策，确保贫困户不愁吃、不愁穿、住房、教育、医疗有保障；要把脱贫攻坚的责任扛在肩上、抓在手上、落实在行动上，确保脱贫的质量；要在产业扶贫、就业扶贫等方面多想办法，增强贫困户的“造血功能”和内生动力，努力提升群众对扶贫政策的知晓率和对扶贫工作的满意度。

在白莲镇白莲村，廖健实地查看了该村基

础设施和易地扶贫搬迁安置点的建设情况，参观了千年白莲风情园，了解了该村产业振兴、乡村旅游发展情况。廖健要求，要下大力气加快推进农业农村现代化和农村环境综合整治工作，加快易地扶贫搬迁安置点的建设，全面实施乡村振兴战略；要结合当地特色，扎实做好基层基础工作，以农业产业和乡村旅游为支撑，不断发展壮大集体经济，让农业强起来，农村美起来，百姓富起来，将白莲镇打造成全市乡村振兴的示范标杆。



11月8日上午，南岳祝融峰顶出现了壮丽云海景观。如梦似幻的云海，让人沉醉。据介绍，云海一般多发生在每年的11月到次年的4月左右，即冬、春季节。冬春时，冷空气活动频繁，雨雪天气之后，就会常出现大面积的云海，尤其是壮观的云海日出。

■记者 罗盟 摄

“衡阳正青春”纪念改革开放40周年金融工作成就专场新闻发布会昨日举行

## 与民生休戚与共 和衡阳同频共振

任刘乔华介绍了改革开放40年来我市金融工作取得的巨大成就。人民银行衡阳市中心支行党委副书记、副行长（主持工作）蒋国政，中国银监会衡阳监管分局副调研员罗安宝，市保险行业协会秘书长方清明现场答记者问。

40年来，衡阳金融组织体系逐级健全，由最初人民银行的“一统天下”到现有各类金融机构140家，其中银行业金融机构30家，保险业金融机构39家，证券营业部32家，期货营业部2

家，融资性担保公司12家，小额贷款公司25家，千余个金融网点遍及城乡，已形成了以商业银行为主体，银行、证券、期货、保险、基金、担保、小贷等机构并存，业态完善、功能齐全、运行稳健的金融组织体系。

改革开放后，经济发展带动了居民收入增加，我市的存款、贷款、保费收入、证券期货交易额等业务规模也在不断增长，多项金融指标保持全省第二。与此相适应的是，金融服务也在不断地推陈出新。（下转第二版）

## 确保脱贫攻坚成效经得起检验

邓群策深入衡阳县岣嵝乡环洞村督导脱贫攻坚工作

本报讯（记者 罗文鹏）昨日上午，市委副书记、市长邓群策深入衡阳县岣嵝乡环洞村督导脱贫攻坚工作。他强调，要进一步扎实工作，确保脱贫攻坚成效赢得老百姓的好口碑、经得起实践和历史检验。

油茶产业是环洞村一个主要扶贫产业。邓群策登上最近垦复的油茶山，了解油茶垦复情况。今年以来，环洞村一共垦复油茶林440亩，预计明年的油茶产量将迎来大幅提升。邓群策说，要进一步扩大油茶垦复面积，增加油茶新种植面积，不断壮大油茶产业，让更多村民从中受益。

来到新屋组低保户粟革清家，邓群策与他聊起了家常，问他伙食如何，生活有没有改善。据介绍，粟革清今年养了500只湘黄鸡，还种植三红柚、油茶，年收入预计有3万多元，今年可顺利脱贫。邓群策欣慰地说，“看到你的日子越过越好，我们很高兴。”他还提醒粟革清注意做好湘黄鸡的防疫工作，确保所有鸡健康出栏，卖个好价钱。粟革清连连道谢，“感谢党和政府对我们无微不至的关怀！”

今年5月份，邓群策第一次来环洞村时，易地搬迁集中安置点所在地还是一片

长满杂草、灌木的荒地。如今，一栋4层高的安置楼建好了，前坪也完成硬化，不少贫困户已经搬进了新家。邓群策强调，要按照农村人居环境示范点的标准，进行环境整治和管护，对生活垃圾、生活污水进行生态处理，切实保护好环洞村的“好山好水”。

再次来到环洞村，邓群策一路走家串户，可喜的变化随处可见。安全饮水工程已经完工，随便走进一户村民家中，扭开水龙头，清澈的自来水喷涌而出。通讯网络实现全覆盖，电视、手机信号畅通到户。公路硬化到每一个村民小组，8.9公里长的村主道加宽改造工程正在进行，本月底将全部完工。文化广场等村级公共服务设施建设也在不断推进。

与驻村扶贫干部座谈时，邓群策强调，要进一步做好政策宣传，确保国家扶贫政策不折不扣地全部落实到位。要做好贫困户的思想教育，让他们感到脱贫光荣，鼓励他们艰苦奋斗、勤劳致富。在圆满完成省级贫困村摘帽后，要继续扎实工作，让所有贫困户脱贫。

到环洞村前，邓群策还带队参观了衡阳县岣嵝乡神皇山农民协会旧址。

## 抬头看 低头想 分头做

市政协对民主评议市国土资源局整改意见落实情况“回头看”。廖炎秋参加并讲话

本报讯（记者 武孝军）11月8日上午，市政协对民主评议市国土资源局整改意见的落实情况开展“回头看”活动。市政协主席廖炎秋参加活动并讲话。

去年，市政协对市国土资源局开展了民主评议，并向该局交办了6个方面的19条整改意见。市国土资源局对照这些整改意见认真开展自查、自纠、自促、自改，促进了工作水平的提升。

市政协民主评议工作组视察了市不动产登记中心，查阅了相关资料，听取了相关情况汇报。大家认为，市国土资源局的工作政治站位高，部署周密严谨；整改力度大，措施务实过硬；责任意识强，成效非常明显。

廖炎秋作总结讲话：一是抬头去看，令人振奋无比。市委、市政府对政协民主

评议和全市国土资源工作非常重视，市国土资源局对民主评议工作的认识非常到位，民主评议工作取得的效果非常明显，各方面的反映非常好。二是低头去想，要知道任重道远。要进一步提升国土资源执法效果，进一步保障项目建设用地，进一步加大自然资源保护力度，进一步提高干部队伍素质。三是分头去做，创造更好业绩。市国土资源局要认真做好各项重点工作；全市各级政协组织和广大政协委员要对国土资源工作给予最大的支持，做到有成绩积极宣传，有问题直言告之，有困难全力相助。

副市长彭玉明要求，市国土资源局要进一步梳理评议工作组和各位委员提出的意见建议，列出问题清单，逐项明确责任部门和完成时限，实行部门联动，持续整改。市政协副主席肖吉顺参加活动。

全建军：

## 做“最美地级市”的记录者

■本报记者 李怡筱



衡阳新闻综合频道新闻部记者全建军专注电视摄像与编辑近十年，为我市各类外宣片拍摄了无数经典画面，是电视荧屏里“行走的眼睛”。作为时代的记录者和见证者，他用镜头记录着衡阳的日新月异，更用精益求精的匠人精神打造衡阳对外窗口的电视“名片”。

### 苦练“内功”创作电视精品

2009年，衡阳首档对农栏目《乡里乡亲》横空出世，22岁的全建军刚刚大学毕业就被安排到栏目组，成为一名“乡村记者”，每天行走在乡村田垄之上，无论刮风下雨、寒冬酷暑从未间断。《我的职业是农民》《文化寻根》《记忆乡愁》等一批作品的出炉，让全建军以“优秀新人”的姿态逐渐走入了电视新闻领域。

一个电视精品是拍摄、配音、编辑、调色、美编、字幕、音乐等多种艺术手法的综合呈现，每一个环节都要耗费大量的时间和精力。镜头如何剪接、用时长短、排列顺序都是一门精深的学问，为苦练“内功”，增强拍摄及编辑能力，全建军每天钻研央视、卫视精品节目，学拍摄、学编辑，边看边学，边学边做，在实践中不断积累经验，广泛运用到自己的节目中。

### 坚守前线拍摄第一手素材

在去年的防汛抗灾期间，为了让观众们

了解防汛救灾一线的基本情况，全建军不顾危险，赶赴衡山县湘江支流乌水河出现倒灌的现场。为了抓拍画面，他登上冲锋舟，却不幸被横亘在冲锋舟上方的电线刮倒，可全建军全然不顾疼痛，站起身来继续拍摄。

他的同事彭知章说：“在拍摄过程中，他不畏险不畏难，始终冲在最前线。为了制作抗洪救灾的专题片，他在台里待了四天四夜，饿了，就吃方便面，困了，就在沙发上和衣睡一觉。”

不仅如此，在钢花四溅的工业现场，全建军顶着高温冲锋在前，与一线工人一起见证衡阳经济发展的蓬勃脉动。在广袤的乡村沃土，他与乡亲们打成一片，同吃同住同劳动，真实记录邻里故事。

不忘初心做“最美地级市”的记录者

从业十年，全建军先后参与了“到中流击水”“党史现场”“大江之上”等重大主题策划，去年拍摄制作了《极目蒸湘》《厉害了！我的衡阳》《诺言》《雁城大家》等作品，并参与衡阳市各类大型VCR、政论专题片、招商片及衡阳经济发展论坛专题片的拍摄制作。

有付出才有收获，他参与创作的“35个中国农民的手印”“三代人与一缸水”“英雄吉湘林”等作品获得了湖南新闻奖一等奖，并数次在衡阳新闻奖评选中获奖。

全建军说：“因为热爱，所以一直坚守着这份事业。作为一名普通的电视摄像，我将继续保持初心，用手中的摄像机，做最美地级市的记录者和见证者。”



纪念改革开放40周年

本报讯（记者 张建新 通讯员 熊雨）昨天上午，我市举行“衡阳正青春”纪念改革开放40周年金融工作成就新闻发布会。

市金融工作办公室党组书记、主任